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Zadatak MRAV Drzavno natjecanje iz informatike 2019.
1 sekunda / 512 MiB / 50 bodova Prva podskupina (1.1 2. razred)

Nakon $to je proslavio Medunarodni dan mrava i mravlje kiseline, jedan mrav zaputio se na svoj
najdrazi Stap. Stap je dug M centimetara, a mrvice hrane za mrava nalaze se na N mjesta na stapu, i to
na udaljenostima Hi, Ha, ..., Hx centimetara od lijevog kraja Stapa (“H” kao “hrana”).

Prvoga dana mrav svoje putovanje zapocinje na nekoj udaljenosti D centimetara od lijevog kraja Stapa,
okrece se lijevo ili desno, putuje do prve mrvice na koju naide, jede tu mrvicu, okrece se i ide u
suprotnom smjeru do prve nove mrvice na koju naide, jede tu mrvicu, ponovno mijenja smjer i tako
dalje — jedudi svaku mrvicu na koju naide i pritom mijenjajuéi smjer sve dok ne dode do lijevog ili
desnog kraja stapa. U tom trenutku mrav odlazi sa $tapa, ostavljajuci preostale mrvice za budude dane.

Iduceg dana mrav se ponovno penje na $tap, zapocinje putovanje na nekoj novoj udaljenosti D, od
lijevog kraja Stapa, okrece se lijevo ili desno i ponavlja gore opisani postupak. I tako svakog dana,
ukupno K dana. Moguce je da u nekom danu mrav dode do kraja Stapa bez nailazenja na mrvicu.

Napisite program koji simulira putovanja ovoga mrava, tocnije, za svaku mrvicu ispisuje u kojemu je
danu pojedena.

ULAZNI PODATCI
U prvom su retku prirodni brojevi M (3 < M < 1 000 000 000), duljina stapa, N (1 < N = 300 000),
broj mrvica, 1 K (1 < K < N), broj dana.

U drugom je retku strogo rastuéi niz N prirodnih brojeva Hi, H,, ..., Hx (0 < H; < M), udaljenosti
mrvica hrane od pocetka stapa.

U svakom od sljedec¢ih K redaka nalaze se prirodan broj Dy (0 < Dy < M) i znak “L” (lijevo) ili “R”
(desno), pocetna udaljenost 1 pocetni smjer kretanja mrava u A-tom danu. Broj Dy nece biti jednak
nijednom od brojeva H; (mrav nece zapoceti putovanje na mrvici).

IZLAZNI PODATCI

U jedini redak ispisite N razmakom odvojenih brojeva, od kojih /ti broj odgovara rednom broju dana u
kojem je pojedena mrvica na udaljenosti Hj, ili broju 0 ako mrvica nije pojedena.

BODOVANIE

U testnim primjerima ukupno vrijednima 30% bodova bit ¢e M = 2000.

U testnim primjerima ukupno vrijednima 60% bodova bit ¢e M = 2 000 000.

PROBNI PRIMJERI

ulaz ulaz
10 7 3 20 10 5
1345679 2 4 68 10 13 14 10 18 19
8 R 17 L
8 L 1 L
2 R 3 L
9 L
izlaz 17 L
3330211 izlaz
3344411111
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Zadatak NOA Drzavno natjecanje iz informatike 2019.
3 sekunde / 512 MiB / 70 bodova Prva podskupina (1. i 2. razred)

Noa je dobio ozbiljan zadatak. On i njegova mornarska druzina moraju prevesti N zivotinja na daleki
otok. Znajuéi da nece moci oka sklopiti ako povede vise zivotinja iste vrste jer ¢e se one neprestano
svadati, odlu¢io je povesti najvise po jednu Zivotinju svake vrste na jedan brod. Zivotinje su
poredane u niz te su njihove vrste oznacene s Ai, Az, ... An, a oznaka svake vrste prirodan je broj
izmedu 1 1 M. Radi jednostavnosti ukrcaja Noa je odlucio da ¢e na svaki brod i¢i neki uzastopni
podniz Zivotinja u nizu. Kako je ovakvo putovanje opasno, Nou zanima najmanji moguci broj
brodova koji mogu prevesti sve zivotinje na opisani nacin.

Nazalost, Noinim problemima tu nije kraj. U starosti mu se pokvario i vid pa nije siguran je li dobro
raspoznao sve zivotinje. No, vieruje da nije pogrijesio u raspoznavanju vise od jedne zivotinje. Sada ga,
za Q razlicitih scenarija oblika “ako je Zivotinja na poziciji P u nizu zapravo vrste Z”, zanima koliki je
najmaniji broj brodova koji bi mu u tom slucaju trebao. (Ovi scenariji ne nadovezuju se jedan na drugi.)

Pomozite starom Noi odgovoriti na njegova pitanja.

ULAZNI PODATCI

U prvom su retku prirodni brojevi N, M1 Q (1 = N, M, Q = 500 000), broj zivotinja, broj razli¢itih
vrsta 1 broj upita.

U idu¢em retku nalazi se niz od N prirodnih brojeva A, Az, ... Ax (1 = Aj = M), vrste zivotinja u nizu.

U iduc¢ih Q) redaka nalaze se po dva prirodna broja Py (1 = Py = N)iZ, (1 =Zy=M) iz teksta zadatka.
Broj Z4 razlikuje se od trenutacnog broja na poziciji P,

IZLAZNI PODATCI

Ispisite Q brojeva, svaki u svojem retku, koji oznacavaju trazene odgovore na pitanja redom kojim su
dana u ulazu.

BODOVANIJE

U testnim primjerima ukupno vrijednima 30% bodova bit ¢e N, Q = 5000.
U testnim primjerima ukupno vrijednima dodatnih 30% bodova bit ¢e M = 100 1 N, Q = 200 000.

PROBNI PRIMJERI

ulaz izlaz ulaz izlaz
7 4 3 3 10 6 4 3
1212134 2 1234554321 3
32 4 4 2 3
33 51 2
71 6 3

6 6

Pojasnjenje prvog primjera: Dobiveni nizovi 1 odgovarajuci rastavi na brodove:
12]12]2134

12312134

12112131
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Zadatak TURNIR Drzavno natjecanje iz informatike 2019.
1 sekunda / 512 MiB / 80 bodova Prva podskupina (1.1 2. razred)

Antonio organizira Sahovski turnir. Na turniru ¢e sudjelovati ukupno N ekipa, svaka od kojih se sastoji
od neparnog broja ¢lanova K. Za svakog igraca na turniru poznata je njegova snaga predstavljena
prirodnim brojem pri ¢emu vedi broj oznacava vecu snagu, tj. jaceg igraca. Dva igraca na turniru ne
smiju imati istu snagu.

Ukupno ¢e se odrzati M meceva, od kojih u svakom sudjeluju dvije ekipe. Mec se sastoji od K partija:
najjaci igrac¢ iz prve ekipe igra protiv najjaceg igraca iz druge ekipe, drugi najjaci igrac¢ iz prve ekipe igra
protiv drugog najjaceg igraca iz druge ekipe, itd. U susretu dvaju igraca pobjeduje onaj s vecom
snagom. Od ukupno K odigranih partija, ekipa koja je ostvarila vise pobjeda smatra se pobjednikom
meca.

Antonio je zamislio ishod jednog moguceg turnira. Tocnije, odredio je broj ekipa N, te M uredenih
parova (A, B) koji oznacavaju da se odrzao mec¢ izmedu ckipa A i B, te je ekipa A pobijedila. No,
Antonio nije uspio pridruziti snage igra¢ima na nacin da dani susreti dobiju trazene ishode. Zato trazi
vasu pomo¢: odredite neparan broj igraca K manji od 200, te N - K jedinstvenih prirodnih brojeva
izmedu 1 i 10° koji predstavljaju snage igraca na turniru.

Izmedu svakog para ekipa odrzat ée se najvise jedan me¢. Garantirano je da, uz dane uvjete, uvijek
postoji rjesenje koje zadovoljava trazena ogranicenja.

ULAZNI PODATCI

U prvom su retku prirodni brojevi N (1 < N < 100), broj ekipa, i M (1 <M = N(N-1)/2), broj meceva.
U sljedec¢ih su M redaka po dva razlic¢ita prirodna broja A; i B; (1 = A;, Bi = N) sa znacenjem da ekipa A;
pobjeduje ekipu Bi. Parovi se ne ponavljaju, tj. izmedu dviju ekipa igra se najvise jedan mec.

IZLAZNI PODATCI

U prvi redak ispisite K, broj igraca u svakoj ekipi. K mora biti neparan prirodan broj manji od 200.

U idu¢ih N redaka ispisite po K prirodnih brojeva izmedu 1 i 10°, odvojenih razmakom, koje
oznacavaju snage igraca u timu koji opisuje taj redak. Timovi moraju biti ispisani redom od tima 1 do
tima N, dok igraci unutar pojedinog tima mogu biti dani u bilo kojem poretku. Svih N - K brojeva
moraju biti medusobno razliciti.

BODOVANIJE

U testnim primjerima ukupno vrijednima 30% bodova bit ¢e M = 100.

U testnim primjerima ukupno vrijednima dodatnih 30% bodova bit ¢e N =< 50.

PROBNI PRIMJERI

ulaz izlaz ulaz izlaz
33 3 33 3
12 30 20 10 32 741
2 3 25 16 15 31 g Z g
31 24 22 12 2 1
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